

Pro/ENGINEER 実践 3 次元 CAD テキスト Wildfire4.0 対応
(978-4-526-06577-4)

【正誤表】

お詫びして訂正いたします。

P549 最下段の説明文

【誤】

①RIGHT から右へ…310 (前の車輪)
DTM_BASE から下へ…33
名前…A_SUB_F

②RIGHT から右へ…310 (後の車輪)
DTM_BASE から下へ…3
名前…A_SUB_R

【正】

①RIGHT から右へ…10 (前の車輪)
DTM_BASE から下へ…3
名前…A_SUB_F

②RIGHT から右へ…10 (後の車輪)
DTM_BASE から下へ…3
名前…A_SUB_R